Contact: Ariel Gavilan

Claudia Gregory

 $Jeep_{@}$ anuncia el precio de la edición de lanzamiento del nuevo Jeep Wrangler Rubicon 392 2021 – el Wrangler más rápido y poderoso de la historia

- La edición de lanzamiento del Jeep_® Wrangler Rubicon 392 2021, con motor V-8 de 6.4 litros, 470 caballos de fuerza y 470 lb-pie de torque, tiene un precio sugerido por el fabricante (MSRP) de \$73,500 (excluidos \$1,495 de gastos de destino)
- El Wrangler Rubicon 392 está equipado para el manejo todoterreno con el kit de elevación de 2 pulgadas de fábrica, la toma de aire Hydro-Guide™, los rines beadlock con bloqueo de talón, los exclusivos asientos acolchados y el sistema de escape doble activo
- Esta edición de lanzamiento del Rubicon 392 también incluye un interior revestido en cuero, techo duro del color de la carrocería, salpicaderas, paragolpes de acero, iluminación LED y un conjunto de elementos de seguridad avanzada
- El Wrangler 392 está preparado para afrontar cualquier terreno gracias a una caja de transferencia activa de dos velocidades Selec-Trac, ejes Dana 44 para trabajo pesado de grueso calibre con diferenciales de bloqueo electrónico Tru-Lok y desconexión electrónica de la barra estabilizadora delantera
- Rendimiento, manejo y durabilidad todoterreno mejorados, con ríeles del chasis reforzados, el kit de elevación de 2 pulgadas de fábrica, la geometría de suspensión única, los frenos para trabajo pesado, amortiguadores FOX de alto rendimiento
- El potente motor de 6.4 litros (o 392 pulgadas cúbicas) del Rubicon 392 marca la primera vez en 40 años que Wrangler ofrece un motor V-8 disponible instalado de fábrica
- El nuevo Jeep Wrangler Rubicon 392 2021 llegará a los concesionarios de la marca a lo largo del primer trimestre del año
- El Wrangler Rubicon 392 es reconocible por los detalles exteriores de color bronce en ganchos de remolque, muelles y emblemas

February 24, 2021, Auburn Hills, Mich. - El Jeep Wrangler Rubicon 392,con motor V-8 de 6.4 litros, 470 caballos de

fuerza y 470 lb-pie de torque, toma de aire funcional, sistema de escape doble y una larga lista de equipamiento de serie que incluye volante deportivo con paletas de cambio asientos deportivos revestidos de cuero, sale a la venta como edición de lanzamiento a un precio sugerido por el fabricante (MSRP) de \$73,500 (excluidos \$1,495 de gastos de destino).

"Los entusiastas de Jeep nos pidieron un Wrangler con motor V-8 y nosotros los escuchamos. El resultado es el Jeep Wrangler más poderoso y rápido de la historia, cargado de elementos de serie dirigidos al rendimiento todoterreno que lo convierten en un vehículo increíblemente capaz de superar las pistas más complicadas", dijo Jim Morrison, vicepresidente de la marca Jeep Norteamérica. "El nuevo Rubicon 392 expande el significado de la legendaria capacidad 4x4 del Wrangler y proporciona a los amantes del todoterreno algo con garantía de fábrica que es imposible de encontrar en el segmento: rendimiento V-8 y un 0 a 60 mph en 4.5 segundos".

Además del motor V-8 estándar de 392 pulgadas cúbicas y 470 caballos de fuerza, la edición de lanzamiento del Wrangler Rubicon 392 está plagada de equipamiento de serie, incluido dos componentes exclusivos en el Jeep Wrangler:

• Una toma de aire funcional en el capo conectada al sistema Hydro-Guide™, que alimenta al V-8 con aire

fresco y desaloja hasta 15 galones de agua por minuto, permitiendo al Rubicon 392 atravesar agua de hasta 32.5 pulgadas de profundidad

Un sistema de escape doble activo de serie que proporciona un sonido inconfundible. El sistema se
activa automáticamente, abriendo las válvulas de escape en cargas de trabajo exigentes con el objetivo
de reducir la contrapresión de los gases de escape. El conductor también puede activar el sistema
apretando un botón

Los cambios en el chasis incluyen un kit de elevación de 2 pulgadas de fábrica, ríeles del chasis mejorados, frenos para trabajo pesado y amortiguadores FOX de alto rendimiento. El Wrangler Rubicon 392 domina los descensos a baja velocidad gracias al trabajo del freno motor, al bloqueo revisado del convertidor de torque y a una relación de transmisión (crawl ratio) de 48:1, lo que permite gestionar la velocidad sin que sea necesario que el conductor pise el pedal del freno.

El interior exhibe asientos de cuero con costuras en color bronce y almohadillas superiores integradas de tipo deportivo, y un volante de cuero deportivo con paletas de cambio, una primicia en el Jeep Wrangler. El sistema Uconnect se proyecta en una pantalla táctil de serie de 8.4 pulgadas e incluye las páginas Off-Road Pages de Jeep, que permiten a los propietarios monitorear la oscilación, el balanceo, la altitud, las coordenadas GPS y la distribución de la fuerza, entre otros datos.

La completa edición de lanzamiento del Wrangler Rubicon 392 cuenta, además, con:

- Interior de cuero
- Techo duro en el color de la carrocería
- Salpicaderas en el color de la carrocería
- Grupo de Infoentretenimiento
- Banco de interruptores eléctricos
- · Grupo de Paragolpes de Acero
- Grupo de Clima Frío
- Grupo de Iluminación LED
- · Acceso remoto por proximidad
- Grupo de Seguridad
- Grupo de Seguridad Avanzada

Además, los clientes pueden añadir las siguientes opciones a la edición de lanzamiento: Grupo de Puertas Dobles, Grupo de Techo Doble, cámara todoterreno integrada y techo eléctrico Sky One-Touch Power Top, paquete de remolque de tráiler y neumáticos BF Goodrich KO2 All-Terrain Outline White Letter 285/70R17C o Falken Wildpeak M/T 285/70R17C.

Está previsto que el Wrangler Rubicon 392 llegue a los concesionarios de la marca a lo largo del primer trimestre de 2021.

Acerca del programa Jeep Wave

Jeep Wave es un programa de lealtad de clientes premium repleto de beneficios y ventajas exclusivas que ha sido creado para proporcionar a los propietarios de un Jeep el servicio más completo y una atención dedicada 24/7. Este programa está disponible para todos los modelos 2021 de la marca Jeep.

Entre sus aspectos más destacados figuran:

- Tres años de mantenimiento en los concesionarios Jeep (incluyendo cambio de aceite y rotación de neumáticos)
- Atención por teléfono y por internet 24/7
- Cobertura por interrupción de viaje y alquiler de vehículo el primer día
- Acceso VIP a eventos selectos y exclusivos de la marca Jee

Acerca de la marca Jeep

Con el respaldo de un importante legado de casi 80 años, Jeep es el auténtico fabricante de vehículos todoterreno con capacidad, calidad y versatilidad únicas en su clase para aquellos que buscan viajes extraordinarios. La marca Jeep invita a los conductores a vivir la vida al máximo, ofreciéndoles una gama completa de vehículos que continúan dando a sus dueños la seguridad de poder hacer frente a cualquier viaje con total confianza. Jeep Wave, un programa Premium de fidelización de propietarios y de atención al cliente disponible en toda la gama de modelos

Jeep, está lleno de beneficios y ventajas exclusivas para proporcionar a los propietarios de un Jeep el servicio más completo y una atención dedicada 24/7.

La gama de vehículos Jeep se compone de los modelos Cherokee, Compass, Gladiator, Grand Cherokee, Renegade y Wrangler. Para poder hacer frente a la demanda mundial, todos los vehículos Jeep vendidos fuera de Norteamérica se encuentran disponibles con el volante tanto del lado izquierdo como del lado derecho y se ofrecen con motores de gasolina y diésel. Jeep es parte del portafolio de marcas que ofrece el fabricante mundial de automóviles Stellantis. Para obtener más información acerca de Stellantis (NYSE: STLA), visite www.stellantis.com.

Siga las noticias de Jeep y Stellantis en Español vía:

Página para Medios en Español: media.stellantisnorthamerica.com/es

Twitter: @StellantisNAEsp

-###-

Additional information and news from Stellantis are available at: https://media.stellantisnorthamerica.com